Regardez la famille et complétez les phrases suivantes.

GRANIER

Nathalie Thomas Christophe
T.Jeanestle oo, de Richard.
2. Nathalie et Christophe sont ........c..ccocoevvevvvvieeen . .
3. Francois estle ...ovviviiiiieeiiieeeee . d’Isabelle.
4. Brigitte est [a ...cccoovvviiiiiiie de Nathalie et de Thomas.
5. Michelleestla .........c..ooovvviviiii de Christophe.

=2}

. Brigitte est la ..o de Richard.

7. Frangois est I ..ccooieiiiiiiiiiiee e de Nathalie et de Thomas.
8. Richard estle .....cccoovveiiieieec, de Francois.
9. Michelle est la ....cccooeeiiiiiiii de Brigitte.
10. Isabelle est 1a ..oooveeeeieiieeeceei, de Jean et de Michelle.
11. Nathalie, Thomas et Christophe sont [€s .........ccccovevviveeeeeeeeen. de Jean et de
Michelle.
12. Frangois est [€ ..occoveevveiiiieiiiii o, de Jean et de Michelle.
13. Nathalie et Thomas sont les ..............ccoovoveveevennnn, de Richard et de Brigitte.
T4. Jeanestle ...cccoooviiiniiiniicciinee, de Brigitte.
15. Nathalie est la ...cccooooooieiiii, de Thomas.
16. Richard est 1e ..o.veeeeeeeeeeeiee de Jean et de Michelle.
17. Thomas estle ..ccoeevveieiceiicieciic de Francois et d’lsabelle.
18. Francois et Isabelle sont les ............ccoovvveiivnieeen. de Christophe.
19. Nathalie est 1a ..cccoovvveiiiiiiiiic, de Frangois et d’lsabelle.
20. Brigitte est la ..vecovvueeeiieieiiceeee de Jean et de Michelle.
27, Jeanestle .o de Nathalie, Thomas et Christophe.
22. Brigitte est 1a .ccovvveeieeiiiiiiie de Frangois.
23. Thomas €st 1€ .oeeeeeeeeeeeeeeean de Jean et de Michelle, et Nathalie,
leur oo



